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Předložená diplomová práce si klade za cíl analyzovat, za pomoci podrobného rozboru 
vybraných finančních krizí, příčiny vzniku krizí s ohledem na hospodářsko-politickou situaci, 
včetně sociálních a politických důsledků. 

Práce je strukturována do čtyř logicky uspořádaných kapitol. V první kapitole studentka 
charakterizuje nejvýznamnější krize, které se odehrály v průběhu 20. a 21. století. Tato 
kapitola poměrně detailně popisuje průběh vybraných krizí, přičemž každá krizová situace je 
zasazena do přehledně zpracovaného historického vývoje dotčených ekonomik. 

Druhá kapitola se zabývá vybranými indikátory, pomocí kterých by bylo možné odhalit 
začínající krizi. V rámci této kapitoly jsou také přiblíženy vybrané metody, pomocí nichž by 
bylo možné počínající krizi včas odhalit.  

Obsah druhé kapitoly se poté odráží v kapitole třetí. Tato kapitola se zabývá vybranými 
komoditami, do nichž lidé ukládají své volné finanční prostředky zejména v dobách 
probíhajících krizí. 

Hlavní čtvrtá kapitola analyzuje vývoj hospodaření vybraných států v současném období. 
Tato analýza staví zejména na zobrazení vybraných ukazatelů v grafické podobě, kdy je 
zkoumána dostatečně dlouhá časová řada. Na tomto místě je nutné zmínit, že samotné analýze 
by prospělo použití statistických metod. Např. mnoho grafů je založeno na zobrazení časové 
řady zkoumaných dat, přičemž tato data mohla být dokreslena alespoň analýzou trendu. Pro 
zvýšení kvality provedené analýzy by bylo vhodné doplnit do analýzy také další statistické 
metody (korelace, regrese, vícerozměrné statistické metody). 

Přes uvedené poznámky, které jsou spíše náměty pro prohloubení analytické stránky práce, 
doporučuji  práci k obhajobě a hodnotím ji stupněm výborně. 

Otázky k obhajobě: 

Jaké jsou nejspolehlivější indikátory, pomocí nichž by bylo možné predikovat finanční krize? 
Jaká je spolehlivost jejich predikce? 
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